Nuestras pioneras en Europa Mundo
Casi todas la empresas comienzan de forma parecida, una idea, una ilusión, un sueño a realizar y el empuje de una o un  líder, y personas que confían en él o ella.
Este documento es para honrar la memoria, hoy 8 de marzo, día internacional de las mujeres, de nuestras compañeras que creyeron en un proyecto y estuvieron desde el principio en Europa Mundo, y participaron en la creación de la empresa.
Estas 9 compañeras, Marisol Amo, Teresa López, Yolanda Cameo, Lola Aguilera, Marie Ortega, Ana García, Teresa García, Carolina del Castillo y Mar Dueñas comenzaron en momentos diferentes, y algunas en Mundo Joven.
Y al hablar de la trayectoria de estas compañeras, tenemos que remontarnos a tiempos llenos de ganas de comernos el mundo, la transición, “la movida madrileña”, libertades, otros tiempos, tiempos bonitos e interesantes.
Sería bueno hacer un repaso a la cronología de aquellos momentos, con el inicio en Mundo Joven.
Nos tenemos que remontar al año 1984, Marisol con 19 años entra en Viajes Universal que al año siguiente Luis convertiría en Mundo Joven. Según recuerda su primer trabajo fue de guía en un enlace de Madrid a Niza. Desde entonces, se ha convertido en uno de los pilares de una y otra empresa.
En el año 90, en febrero, Teresa López empieza a trabajar en la minorista de Mundo Joven, de cara al público en la calle Hortaleza, donde estaban también los servicios centrales, aunque contaban en aquel momento con otra agencia de viajes en Fernando el Católico, y ante la expansión alquilan varios pisos para trasladar los servicios centrales a la calle Desengaño. En el año 91 Teresa pasa a ser responsable llevando la dirección de la Agencia de Fernando el Católico, y de ahí paso al Departamento de Grupos donde tenían un Macintosh, el primer ordenador de Apple, y un ratón redondo, que desde entonces Teresa utiliza al revés. 
Y en junio Yolanda, con 26 años comienza a trabajar en administración en la calle Desengaño, llevando la gestión de la cartera de clientes, gastos de guías y sustitución de la tesorería. 
En agosto del 91 entra a formar parte de la plantilla Lola, con el inicio de su primer viaje como guía haciendo un París, Países Bajos y el Valle del Rhin. Comenzó a trabajar para pagarse sus estudios de doctorado en México. Nos confiesa que nunca imaginó que encontraría su gran vocación subida en un autobús.
 En mayo del 93 comienza a trabajar como colaboradora Marie, en el Departamento de visados (cartas turísticas, pasaportes a las Embajadas, visados) en la calle Hortaleza, 1ª planta y ya en febrero del 94 en la calle Desengaño comienza a trabajar apoyando a Luis, y escribiendo a máquina, que se le daba bien y en aquellos procesadores de texto de pantalla negra con las letras en verde. Durante un tiempo Marisol le cedió un pedacito de su despacho y lo compartió con ella, y según los guías se pasaba todo el día escuchando música con el casete, y eran las cartas que Luis dirigía a los proveedores y clientes. 
En ese mismo año o quizá en el 95 empiezan a trabajar como receptivos con clientes latinoamericanos, servicios individuales, traslados y la venta plaza a plaza del regular, aunque ya Teresa había comenzado anteriormente con grupos de estudiantes de Argentina y México.
En abril de 1996 se incorpora Ana  a Mundo Joven en la calle Desengaño llevando la reserva de hoteles de París, porque hablaba bien francés, y un trabajo parecido a lo que sería hoy en día el Dpto. de Operaciones.
En los últimos momentos de Mundo Joven bajo la dirección de Luis en febrero de 1997 se incorpora Teresa García para llevar traslados, medias pensiones e individuales, aunque ya tenía experiencia de los inicios de la empresa cuando  la familia Garcia Codron ayudaba en lo que podía a su hermano aventurero. 
Con la fundación de nuestra actual empresa, Europa Mundo, en 1997 llegaron nuestras compañeras Carolina y Mar, una para llevar una parte administrativa, proveedores, la contabilidad y conciliaciones bancarias, junto a Luis Gutiérrez, y la otra para llevar Reservas, secretaria de Luis e Individuales, aunque Mar se estrenó como enlace en los transfer en el año 1996.  Aquellos tiempos era bastante austeros, según confiesa Carolina ella ni tenía mesa y las sillas eran de hierro forjado, hasta que nuestro compañero Luisto les llevo unas mesas de camping. 
[bookmark: _GoBack]Tenemos que dar la gracias a estas 9 compañeras por su valor, su ganas, su empeño, su buen hacer, su ilusión en poder crear una empresa como la de hoy, de la que todos nosotros nos sentimos orgullosos.
Gracias a todas vosotras.
Después de ellas, fueron incorporándose nuevas compañeras, hasta un total de más de 100 en las oficinas de García de Paredes, un 65% de la plantilla.

