La Organización mundial del turismo O.M.T. concede a Europamundo el premio de ética en su segunda edición. 
El premio le será entregado al Turoperador durante la celebración de Fitur 2018
Según el comunicado emitido por la O.M.T. “Europa Mundo Vacaciones es un operador turístico español fuertemente comprometido con los principios de responsabilidad ambiental y social y ha logrado resultados notables en la implementación del Código Ético Mundial para el Turismo de la OMT. De forma particular contribuye al bienestar de la comunidad y al desarrollo sostenible del turismo”
Desde Europamundo “Consideramos nuestra obligación el caminar el sendero de la concordia, la paz y la igualdad buscando un futuro mejor para las generaciones venideras, tratando de servir de ejemplo para todos aquellos que consideren pueden inspirarse con algunas de las acciones que emprendemos en nuestra empresa”

Nos sentimos especialmente satisfechos por un premio que reconoce la labor de todos los empleados de Europamundo que durante estos años han colaborado indistintamente en las diversas actividades que la empresa y la fundación han realizado en pro de un mundo más ético, diverso y solidario.
Como fundación, la principal actividad es la de la financiación y promoción de proyectos de acción social y de cooperación internacional que posibiliten la igualdad social de ambos sexo, que fomenten la integración de las personas con discapacidad, menores, jóvenes, personas mayores, ex reclusos, minorías étnicas, inmigrantes y otros colectivos en situación de exclusión social.
Uno de sus principales objetivos es la promoción y fomento de la convivencia a través de actividades, programas y proyectos entre las diferentes culturas para crear un mundo más diverso y tolerante.

Durante estos 6 años la Fundación Europamundo ha realizado:

· 104 proyectos. 14 de Turismo Sostenible, 8 de especial responsabilidad social.

· 186.849 beneficiarios.

· En 27 países. 

· Colaborado con 47 ONG.

· Se ha realizado voluntariado colaborativo, formativo, internacional con más de 50 personas.

· Se ha colaborado con los diferentes grupos de interés de la empresa.

· Se han hecho actividades de sensibilización, campañas de apoyo en desastres naturales, conferencias, campañas de recogida de comida, ropa y juguetes, donaciones de ordenadores, adhesiones como al Pacto por la Infancia de Unicef, apoyo a refugiados Sirios, proyectos medioambientales, colaboración con ACNUR y Acción contra el Hambre, patrocinios de películas. 

