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Proyectos ejecutados en el 2016
PROYECTOS APROBADOS Y FINANCIADOS EN LA CONVOCATORIA DEL FONDO 2015 DE LA FUNDACIÓN EUROPAMUNDO
PROGRAMA DE ASISTENCIA A MINORIAS DE REFUGIADOS
El proyecto consiste en dotar a la población migrante más vulnerable (tercera edad) de la región de Dolpa  de un programa asistencial y cuidados paliativos capaz de otorgarles el derecho a una vejez digna, lo que supondrá un avance sustancial en cuanto al desarrollo humano de  las comunidades locales. La implementación de este programa asistencial irá acompañada de acciones encaminadas a dar auto sostenibilidad económica al mismo, a través de la implementación de un programa de explotación sostenible de los recursos turísticos milenarios que ofrece dicha región. 

Beneficiarios directos: 28 ancianos y 140 miembros de las familias de los ancianos.
Beneficiarios indirectos: 400 miembros de la comunidad   
 
Área geográfica: Distrito de Dolpa (Nepal)
Duración: 12 meses
Cooperación Internacional para el Desarrollo España-Nepal
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                                        ciden@ciden-nepal.org
NUTRICIÓN, BASE DEL DESARROLLO INTEGRAL.
Es un proyecto orientado a complementar la atención integral de los niños y las niñas. Busca apoyar los procesos de promoción en salud y nutrición; además, de ser un escenario de formación para propiciar hábitos de vida saludable en los niños y en sus familias; además, con la ejecución del proyecto se busca garantizar las condiciones para brindar un servicio de nutrición acorde a los estándares de requerimientos y minutas nutricionales; así, como las condiciones de salubridad. Cabe resaltar que en la primera infancia se fundamenta toda la vida. Esta inversión promueve el rendimiento económico, la productividad, el ahorro en programas sociales, y la reducción de la violencia. Estudios demuestran que estos años son fundamentales para el desarrollo físico, social, emocional e intelectual; pues durante este período se adquieren las habilidades para pensar, hablar, aprender, razonar e interactuar con otros. Por esta razón es necesario aportar al desarrollo nutricional de los niños como eje transversal del fortalecimiento integral en la primera infancia. 

Beneficiarios directos: 214 niños y 216 niñas

Beneficiarios indirectos: 410 familias

Área geográfica: Medellín (Dpto. de Antioquia) - Colombia

Duración: 12 meses

Jardín Salas Cunas Medellín Gota de Leche
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wwwgotadeleche.blogspot.com
               www.gotadelechemedellin.org
ASISTENCIA SANITARIA EN LA COMUNIDADES INDIGENAS DEL DEPARTAMENTO DEL BENI.

El proyecto trata de crear y consolidar un sistema de salud autosostenible en las zonas más pobres y desamparadas de la selva boliviana. Para ello se realizan expediciones a las comunidades más alejadas donde se forma a gente de la propia comunidad en temas básicos de salud, esto se realiza con voluntarios cualificados que realizan viajes solidarios a Bolivia y, a la misma vez que forman, llevan botiquines básicos a las comunidades.
· Realizar 20 expediciones a las comunidades indígenas más aisladas para formar a personas de esas comunidades y llevar botiquines comunitarios.
· Llevar a cabo una experiencia de viaje solidario y voluntariado internacional en las comunidades indígenas para personal sanitario cualificado.
Beneficiarios directos: 18.000 personas
Población del área de influencia: 40.000 personas
Área geográfica: Departamento del Beni. Bolivia
Duración: 12 meses
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www.solidaridadmedica.org
FOOD PROGRAM

Proporcionar un plato de comida diario y nutritivo a todos los niños que acuden a diario a la escuelita y la Casa de Acogida evitando también así muchas enfermedades que la malnutrición acarrea en varios de los Slum al sur de Calcuta.

La comida es unos de los principales proyectos cuando se trabaja con niños que viven bajo el umbral mínimo de pobreza, ya que la educación o cualquier forma de aprendizaje y desarrollo es imposible con un estómago vacío. Nuestros niños provienen de unos de los estratos o castas más bajas de la sociedad india, lo que hace que en la mayoría de los casos de los pequeños, resulte imposible que reciban un plato de comida diario, o simplemente comida nutritiva. En muchos de los casos tienen acceso a comida muy barata de calle que deteriora más aún su salud.
Beneficiarios directos: 410 niños y niñas
Beneficiarios indirectos: 410 familias
Área geográfica: Calcuta - India

Duración: 12 meses
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INSTITUTO TECNOLÓGICO PADRE SEGUNDO MONTES.

El proyecto consiste en el mantenimiento del tercer año del Instituto Tecnológico  Padre Segundo Montes mejorando las posibilidades de acceso a estudios superiores de los jóvenes de la zona Norte de Morazán, con la preparación y formación específica para un empleo o autoempleo y así colaborar en el desarrollo, económico, comercial, social y cultural de la Zona.

Pensando en estas características, se diseñaron los estudios superiores en dos especialidades:

Ingeniería Civil y, Turismo y Hostelería, claramente orientadas a las características y perspectivas de desarrollo de la comarca.
El proyecto consiste en pilotar la primera promoción de las carreras de Hostelería y Turismo.
Beneficiarios directos: 160 alumnos

Beneficiarios indirectos: sus familias
Área geográfica: Zona norte de Morazán – El Salvador

Duración: 9 meses  
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www.sysmontes.webcindario.com
MEREZCO UNA OPORTUNIDAD.

	Desarrollo de planes integrales de empleo que combinen acciones de diferente naturaleza: como información, orientación, asesoramiento y formación sociolaboral, con la finalidad de conseguir la inserción laboral de las personas mayores de 45 años desempleadas de larga duración (más de 1año en desempleo) residentes en la Comunidad de Madrid. 
Dotar a los participantes del proyecto con las herramientas necesarias para conseguir su integración laboral que, para la Fundación Randstad, es la mejor manera de conseguir una integración social real. Además buscar ofertas de empleo desde la Fundación adecuadas a su situación que, complementado con la búsqueda de los propios participantes, les permita acceder a puestos de trabajo acordes con sus aptitudes y su actitud profesional y personal. 


Beneficiarios directos: 75 personas
Beneficiarios indirectos: sus familias
Área geográfica: Madrid (España)
Duración: 12 meses


https://www.randstad.es/fundacion_randstad/Pages/FundacionRandstad.aspx
DANZA – TEATRO Y DIVERSIDAD

Clases semanales de Danza-Teatro Diverso/a con personas con diversidad funcional física, psíquica y/o sensorial en la Comunidad de Madrid, pudiendo participar personas sin diversidad funcional. Este proyecto se está desarrollando desde el año 2004 y con el apoyo de esta convocatoria confiamos crezca como proyecto de aprendizaje y conocimientos en torno a la danza-teatro en su vertiente artística (ofrecer la posibilidad de la participación accesible de todos/as al Arte y la Cultura) así como en su vertiente social (favoreciendo la inclusión social, convivencia y diversidad de las personas). 
Beneficiarios directos: 65 personas

Beneficiarios indirectos: 310 entre familiares y profesionales.
Área geográfica: Madrid (España)
Duración: 12 meses


http://www.danzass.com/
AYUDA DE NIÑOS DE RUANDA

	El proyecto  pretende mejorar las condiciones de vida de la juventud rural de la zona desde la promoción, a través de un Caraf en el que se dan clases de alfabetización y capacitación profesional elemental, con profesorado nativo siendo al mismo tiempo un recurso para la zona, asequible a su realidad.




Beneficiarios directos: 250 jóvenes
Beneficiarios indirectos: 250 familias
Área geográfica: Kayenzi (Ruanda)
Duración: 12 meses

 
http://www.misionerasjmj.org/
MEJORA DE LA SITUACIÓN NUTRICIONAL

Mejora de la situación nutricional de niños/as menores de 5 años y mujeres embarazadas y lactantes en los 4 campos de refugiados/as sudaneses y sursudaneses de Etiopía”.
Este proyecto contribuirá a asegurar el estado de bienestar nutricional de la población refugiada sudanesa y sursudanesa en estos campos de Beneshangul Gumuz a través de una estrategia de prevención y de cura dirigida a niños/as de 0-59 meses. Para ello se garantizará el suministro de productos nutricionales para combatir la malnutrición aguda modera y severa, tales como leches terapéuticas, ResoMal y RUFT (tratamiento listo para usar). 

Beneficiarios directos: 11.323 niños y niñas de 6 a 59 meses.
Beneficiarios indirectos:.48.388 personas.
Área geográfica: Etiopía: campos de refugiados de la región de Beneshangul Gumuz: Tsore, Bambasi, Tongo y Sherkole, situados al este del país, cerca de la frontera con Sudán y Sudán del Sur. 

Duración: 12 meses


http://www.acnur.es/
ECOTURISMO COMUNITARIO EN THALA BARIVAT
Este proyecto complementará los objetivos de reducción de la pobreza y el desarrollo sostenible del Gobierno a través de la promoción de iniciativas de ecoturismo. Además, mejorará el sistema de gestión / estructura de la Preah Rumkel y Osvay CBETs, facultar al Comité de Dirección EBNC y miembros de la comunidad para tener capacidad suficiente para gestionar la EBNC para la sostenibilidad, para renovar las instalaciones turísticas, y hacer publicidad de los sitios de turismo. Como resultado de ello, se mejorará el nivel de vida de los miembros de la comunidad a través de la generación de ingresos de los servicios de turismo. El proyecto también promoverá la conservación del medio ambiente mediante un enfoque participativo.
Beneficiarios directos: 200 personas
Beneficiarios indirectos: ---
Área geográfica: El área objetivo del proyecto (Osvay y Preah Rumkel) forma parte del "Camino del Descubrimiento del Mekong", una red de rutas en bicicleta a lo largo de un 190 km de largo del río Mekong entre las provincias de Kratie y Stung Treng.
Duración: 12 meses
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GRANITO A GRANITO

Proyecto de ayuda a Personas sin Hogar en la ciudad de Madrid y Mostoles.
Beneficiarios directos: 60 personas
Beneficiarios indirectos: --
Área geográfica: Comunidad de Madrid
Duración: 12 meses
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http://www.granitoagranito.org/
CLINICA MOVIL.
Atencion sanitaria tanto con la clínica móvil en 9 puntos de atención como en el dispensario Napeikar en Turkana (Kenia); El dispensario de Napeikar es el centro de operaciones de la clínica móvil al que se acude 2-3 veces en semana. En este dispensario de atiende a los pacientes en peor estado previamente seleccionados por el community health worker. 
Beneficiarios directos: 12.740 personas, (6.370 mujeres, 3.920 niños (<15 años) y 2.450 ancianos). 

Beneficiarios indirectos: --

Área geográfica: Turkana (Kenia)
Duración: 12 meses
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http://www.fundacionemalaikat.es/

APOYO A ESTUDIANTES A NIVEL SUPERIOR 2013-2014. 

Apoyo a estudiantes con buenas capacidades y escasos recursos económicos en una zona donde menos del 1% llega a cursar estudios superiores.

Beneficiarios directos: 6 alumnas por año.

Beneficiarios indirectos: sus familias
Área geográfica: Parinari (Loreto) - Perú

Duración: 9 meses



Parroquia Santa Rita de Castilla
http://santaritadecastilla.blogspot.com.es/
CENTRO DE ACOGIDA PARA PERSONAS EN SITUACIÓN DE RIESGO Y/O EXCLUSIÓN SOCIAL
El Centro de Acogida constituye un equipamiento básico de la Red de Servicios Sociales Comunitarios que integra un conjunto de actuaciones que incluye los siguientes módulos:

1. Módulo Abierto: Cubre necesidades básicas de alojamiento, alimentación e higiene personal.

2. Módulo de Inserción: inserción socio-laboral de usuarios/as y de las familias residentes.

3. Módulo Familiar: Aloja a grupos familiares que carezcan de recursos económicos.

4. CES (Centro de Emergencia Social): Acogida puntualmente y de emergencia.
Número de beneficiaros directos por sexo: 62 Mujeres  (26 %) 178 Varones  (74%) – Total 240

Número de beneficiarios indirectos por sexo: 36 Mujeres  (30 % del total) 84 Varones  (70%) – Total 120

Área geográfica: Algeciras (España)
Duración: 12 meses
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http://www.cruzblanca.org/
CENTRO LÚDICO EDUCATIVO “CHAPOTEA” 
En el Centro lúdico-educativo “Chapotea” se realiza una intervención integral con la que se alcanza el objetivo de ofrecer la posibilidad de un ocio adecuado a los y las menores con un rango de edad comprendido entre los 3 y los 18 años, alejándolos de las influencias nocivas de la calle, favoreciendo su éxito escolar, evitando el consumo de sustancias adictivas e impulsando el desarrollo personal y social del menor y la menor. 

Beneficiarios directos: 151 (73 NIÑOS Y 78 NIÑAS) 

Beneficiarios indirectos: 300 (FAMILIAS Y VECINOS DEL ENTORNO DEL CENTRO) 

Área geográfica: Madrid
Duración: 12 meses
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http://www.asociacionbarro.org.es/
SONRISAS DEL NEPAL
A corto plazo, proseguir con la entrega de material escolar (y si se precisa, sacos de arroz, o set básico de camiseta/pantalón), a niños de Nepal y discapacitados por Síndrome de Down, que han quedado sin hogar, sin escuela, tras los terremotos.

Beneficiarios directos: 1.500 niños y niñas 

Beneficiarios indirectos: 
Área geográfica: Bode, Baktapur, Khatmandu (Nepal)
Duración: 12 meses
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http://www.smiles4theworld.org/
CENTRO DE ATENCIÓN Y PROMOCIÓN DE LA SALUD ACAHUAL
El Centro Acahual contratará a una médica que trabajará 45 horas semanales en consulta de lunes a viernes no festivos y realizará los sábados colposcopias, cauterizaciones, crioterapia, o biopsias. Esa asistencia se brinda a mujeres del barrio de Acahualinca y aledaños, así como a los hijos a su cargo. La doctora participará en las actividades de promoción de la salud y de apoyo a mujeres maltratadas, que habitualmente viene realizando el Centro en ese barrio pobre de Managua.
Beneficiarios directos: 3.000 mujeres e hijos/as
Beneficiarios indirectos: 10.000 personas
Área geográfica: Barrio Acahualinca en Managua (Nicaragua)
Duración: 12 meses
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http://pasoscooperacion.webcindario.com
VOLUNTARIOS SANITARIOS EN EL ATLAS MARROQUÍ.

Se pretende incidir sobre la salud de la población de pueblos aislados sin puestos de salud del Alto Atlas Central en el Círculo de Tounfite (Provincia Midelt) con una altitud de entre 1800 y 2300 m., manteniendo la red unas Casas Base dotadas con botiquines de atención urgente, atendidos por voluntarios/as de Salud. Este proyecto pretende también acercar a la población al Sistema Sanitario Local.
Beneficiarios directos: 800 personas
Beneficiarios indirectos: --
Área geográfica: Tounfite (Marruecos)
Duración: 12 meses
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http://pasoscooperacion.webcindario.com
DESARROLLO DEL TURISMO SOSTENIBLE

El proyecto pretende formar a mujeres rurales libanesas y refugiadas sirias en técnicas de cocina tradicional, por un lado, y en hotelería y catering, por otro, con el fin de, aprovechando la promoción y mejora del turismo rural, mejorar su acceso al empleo y así mejorar sus condiciones de vida y la de sus familias.

Beneficiarios directos: 75 mujeres
Beneficiarios indirectos: 450 familiares
Área geográfica: Localidad de Taanayel, Región de la Bekáa (Líbano).

Duración: 12 meses
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http://www.ong-aida.org/
DESARROLLO DEL TURISMO SOSTENIBLE A TRAVÉS DE PARCELAS AGROECOLÓGICAS
A partir de este proyecto se contribuirá al desarrollo integral de la cooperativa y comunidad santa julia, con el proyecto se crearan fuentes de empleo de manera directa e indirecta, ya que se promueve el turismo sostenible y la producción agrícola local, en estos dos aspectos el proyecto creara una ruta turística sostenible donde se incorpora  senderos ecológicos que cuentan con rutas establecidas para promover la belleza natural y lugares para hacer deporte extremo, caminatas, también la construcción de cabañas locales construidas con materiales de la zona que permitan al visitante estar en un ambiente sano y natural, diversificar las parcelas de manera agroecológica para dinamizar y fomentar una producción sana y oportunidades a los pobladores.
Beneficiarios directos: 16 familias de cooperativistas.
Beneficiarios indirectos: 69 familias
Área geográfica: Comunidad Santa Julia, en el Municipio de El Crucero, del departamento de Managua (Nicaragua)   
Duración: 12 meses
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